

# 来英国旅游, 买最“英核”的土特产

大多数游客到英国旅游, 必吃的是英式早餐、英式下午茶和炸鱼薯条。其实, 在英国不同地区还有很多更具地方特色的土特产。刚刚公布的《2019 英国地方特色产品》从英国 76 项具有代表性的地方特产中票选英国人认可且了解的地方特色产品, 其中绝大部分是食品, 包括 17 种奶制品、16 种肉产品、14 种酒、13 种鱼和 9 种水果、蔬菜和早餐谷物产品, 部分特产同时也被授予欧盟“产地保护标志”。这个排名, 可以说是代表了英国人心中的最地道特产指南 TOP10。

排名第一的是产自英国西南部康沃尔地区的康沃尔肉馅饼。馅饼为半月形, 以优质牛肉加上洋葱和萝卜制成, 看起来有点像烤制的大饺子。不少人千里迢迢前往康沃尔只为一尝它的滋味, 每年有超过 1.2 亿个康沃尔肉馅饼被制作出来, 为康沃尔带来约 3 亿英镑收入, 约占该郡饮食产业的 20%。不过, 同样产自康沃尔郡的仰望星空派, 虽然特别地引人注目, 但并没有在人气特产的排名中挤



进前十。

已有 140 多年历史的泽西皇家土豆位列第二。泽西皇家土豆必须生长在英国皇家属地泽西岛上, 土豆认证标准严格而产量自然十分有限。泽西人民对自己的土豆无比自豪, 甚至专门建立了介绍皇家土豆的历史和菜谱的网站。

第三名则是享誉世界的苏格兰威士忌, 而搭配苏格兰威士忌的苏格兰名菜哈吉斯并没有进入该名单的前十名。

其中, 排名第六的传统坎伯兰香肠制作工艺考究, 须用专门的“坎伯兰猪”制作, 直径比一般香肠要大, 而且猪肉馅的含量必须达到 90% 以上, 但由于 1964 年坎伯兰猪已灭绝, 现在只能使

用其他的品种替代。用餐时, 正宗的香肠长度约为 50 米, 环绕成圈地放在盘子当中, 极具特点。然而坎伯兰香肠曾面临过市面上太多假冒伪劣产品的威胁, 败坏其名声。为了保护传统, “坎伯兰香肠协会”成立, 而后坎伯兰香肠被纳入 PGI 受到欧盟保护。欧盟在 2008 年也授予排名第四的梅尔顿莫布雷猪肉馅饼“产地保护标志”。

天天



康沃尔肉馅饼

梅尔顿莫布雷猪肉馅饼

## 进入前十的英国特产分别为

- 康沃尔肉馅饼 (Cornish Pasty)
- 泽西皇家土豆 (Jersey Royal Potatoes)
- 苏格兰威士忌 (Scotch Whisky)
- 梅尔顿莫布雷猪肉馅饼 (Melton Mowbray Pork Pie)
- 斯蒂尔顿蓝纹奶酪 (Stilton Cheese)
- 坎伯兰香肠 (Cumberland sausages)
- 英式下午茶的配料康沃尔浓缩奶油 (Cornish Clotted Cream)
- 威尔士羊肉 (Welsh Lamb)
- 哈里斯毛料 (Harris Tweed)
- 苏格兰牛肉 (Scotch Beef)

### 英国华人向你推荐

## 体验英国皇室的生活方式

英国人对乡村生活有特殊的情怀。在英国人的认知里, 英国的灵魂是在乡村。上至英国女王, 下至平民百姓, 往往都会愿意在乡村度过假期的美好时光。因此, 如果来英国游玩, 那么一定要去体验那些隐藏在乡间的纯正英国生活。

对于英国王室成员而言, 除了白金汉宫、温莎、苏格兰的乡间城堡、庄园等大家耳熟能详的度假胜地外, 王室也会身体力行, 将非传统意义上的建筑, 改造成适合度假的乡间小屋。这不, 今年 5 月初, 查尔斯王子宣布坐落在梅伊城堡中的一间粮仓, 被改造成了一家有 10 间维多利亚风格卧房的英式豪华 B&B (编者注: B&B 即英国民宿住宿加早餐 Bed & Breakfast)。现在此处已开始接受预订, 并已于 5 月 15 日正式对外开放, 价格为 160 英镑 (约合人民币 1411 元) 起。

据说查尔斯王子对这间粮仓的改造非常上心, 不仅每周都跟进进度, 还亲自挑选了房间内家具的面料, 入住此处的游客除了有贵族乡村生活的住宿体验, 还可以亲身体验下皇室审美。王子还大力推荐了城堡周围的风光以及凯瑟尼斯郡的壮美景观, 而梅伊城堡也是近距离了解英国皇室, 特别是伊丽莎白王太后生活点滴的绝佳地点。马元



### 梅伊城堡的历史

梅伊城堡是伊丽莎白王太后晚年名下唯一一座私属城堡, 最早是由凯思内斯郡的伯爵四世给他的二儿子建造的。后来城堡被改名为巴罗吉尔城堡, 100 多年来都是凯思内斯郡的伯爵的府邸。1952 年, 伊丽莎白王太后将半废弃的城堡购买下来重新翻修扩建, 还把城堡改为最初的名字“梅伊城堡”。现在, 查尔斯王子每年至少会去一次梅伊城堡。直到 2002 年城堡由梅伊堡信托基金会管理, 城堡及花园在每年 5-9 月对公众开放供游客参观。2014 年, 梅伊城堡的信托基金会举行过一项筹款活动, 面向富豪提供邀请制的出租业务, 价格为一个周末 5 万英镑, 可以享受城堡内的全方位服务, 出租期间的活动则由皇家派对策划师设计。



年 5-9 月对公众开放供游客参观。2014 年, 梅伊城堡的信托基金会举行过一项筹款活动, 面向富豪提供邀请制的出租业务, 价格为一个周末 5 万英镑, 可以享受城堡内的全方位服务, 出租期间的活动则由皇家派对策划师设计。

### 民生



## 郑州至伦敦客运航线将开通

今年 6 月 25 日, 中国南方航空公司将开通郑州至伦敦洲际定期客运往返航线, 旅客可通过希罗机场中转往返卢森堡。据介绍, 郑州至伦敦航线每周 2 班 (周二、六执行), 航班号为 CZ653/4, 飞行时间约为 10-11 个小时。这是郑州机场首条直达西欧的定期客运航线, 也是南航在河南开通的首条洲际直飞

客运航线。

2018 年, 中国直飞英国新增了 6 条航线, 目前, 除北京、上海、广州、深圳以及香港等城市的中英直飞航班外, 伦敦与长沙、武汉、重庆、西安、青岛、三亚等多个城市也都相继开通了洲际直飞航线, 而英国城市曼彻斯特、爱丁堡也与北京分别在 2016 年与 2018 年开通了直飞航线。马儿

## 英国民众喜迎双份“小长假”

5 月万物复苏, 到处都是生机盎然的景象。祖国人民的“五一”小长假才结束, 英国民众也纷纷把假期安排上了, 利用 5 月 6 日、5 月 27 日两个“银行假日”(Bank Holiday) 与周末连休, 组成“小长假”出游。英国每年会有 8 个固定的公共假日, 其中“银行假日”是数量最多的一个, 英格兰及威尔士、苏格兰, 以及爱尔兰地区日期会略有不同。“银行假日”最初是指英国银行职员休息的假期, 1871 年由银行家约翰·卢伯克爵士 (Sir John Lubbock) 提议, 设定银行假日为法定公众假日, 全国民众可以一同放假。大部分“银行假期”都在星期一 (除了新年、Good Friday、圣诞节和 Boxing Day 以外), 连着周末就可以连续放假 3 天, 期间学校、图书馆和部分私人商店均关闭营业。放儿

## 欧洲首家海底捞火爆伦敦

近日, 中国火锅品牌海底捞入驻伦敦, 这也是海底捞首度进军欧洲。在起初三天试营业期间, 每天只限定接待 50 桌, 且不接受预订, 仅仅开门一小时就已爆满; 此后每天接受 10 台预订和排队等号, 不少网友在社交平台上表示需要等上三四个小时才能被叫用餐。

据社交平台晒出来的菜单可以看到, 相对周边火锅店而言, 海底捞价位适中, 单人套餐 23.9 英镑 (约人民币 213 元), 双人套餐 46.9 英镑 (约人民币 418 元), 私人套餐 95.9 英镑 (约人民币 856 元), 六人套餐 139.9 英镑 (约人民币 1250 元), 配方沿袭中国, 食材大多是从本地采购, 所以符合当地水平。“不

过饮食文化有差别, 英国店看不到内脏类餐点, 所以选择相对少一些。”有打卡过的粉丝在网上透露。网友们还纷纷点赞海底捞的服务水准, 表示与中国本土不相上下, 例如排队送水果、零食, 提供免费的美甲和桌游等等。也有网友表示, 海底捞的服务员多为西方人, 也为服务融入了与中国不同的风情特色。

这间海底捞在英国的第一家店位于伦敦最内核的商圈——皮卡迪利路的一栋二级历史保护建筑。一共两层, 总面积 988 平方米: 地下一层主要为就餐区, 占地 590 平方米; 地上一层将用作零售空间, 售卖厨具、茶具、食品、服装, 以及带有海底捞 LOGO 的玩具配饰等产品。小马

